Yac

ala o/b

1,0

3HaueHue x

Tota: 24; cmemenue ¢assr: 0,785 59 Yacrora: 33; cmemenue daszsi: 0,146 78
T T T T T T T

—
(=]

4-0.1 0,5 ~4-0,1
[Ze) =
[} Q
= =
1023 & o +1-0.2
Z g f
o} o=}
13 %) /
B
03 -0,5 -0,3
-1,0 ' ' ' ' ' ~0,4 -1,0 ' ' ~0,4
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 1000 2000 3000

Umcno maroB MOJIETUPOBAHMS Uwucrno maroB MoJieIupoBaHust

6lc
Yacrota: 29; cmemenune ¢assr: 0,33845
1,0 T T ~

~0,1
= %)
o o]
S S
5 02 5
g g
= =
o o

-0,3

! L ~0,4

0 1000 2000 3000
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Puc. 7. BiiisiHAE TECTOBBIX CUTHAJIOB (JINHUM KPACHOTO IBETA) HA JMHAMUKY OCLIJUISTOpA:
a — KBaJIpaTHBI CUTHAI; 6 — TPEYTOJIbHBIA CUTHAIT, ¢ — CHHYCOUIAIbHBII CHTHAI
Fig. 7. The dynamic of the oscillator under the influence of the different control signals (red lines):
a — square signal; b — triangle signal; ¢ — sinusoidal signal
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